
                                                                                                                                                               

                                                                     
 

       Csapataink hétvégi eredményei – 2007. április 21-22. : 
 
 
U12(’92) bajnoki mérkőzés 14.forduló, XVIII. Táncsics M. u.53. - 2007.április 25.: (2x40 perc) 
 
Pestszentimrei SK. – Tabáni Spartacus       1-8 (1-4)  
G:Csete (2, a második 11 - esből), Szummer (2), Pataky (2), Zdravics, Farnadi 
 
Tabáni Spartacus: Gundel 0 - Garancsy 5 (Badalay 5), Kovács 5, Neidert 6, Sárosi 5 –  
                                                Urbantsok 5 (Váczi 6), Paulovics 7, Csete 7 (Bagdy 5) –  
                                                Zdravics 6 (Farnadi 5), Pataky 5, Szummer 6 
 
Mivel ismét az első  10 percben hátrányba kerültünk, sejteni  lehetett, hogy megnyerjük a mérkőzést! Lassan  
kérvényezni fogjuk, hogy ennél a korosztálynál a Tabán mindig alapból 0-1 ről induljon! Utána a pattogós, földes 
pályán megpróbáltunk szépen futballozni, ami hellyel-közzel sikerült is. A vége fölényes gőzelem, ami lehetett  

volna két számjegyű is! Következő fordulóban Erőmű! 
  
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U13(’94) bajnoki mérkőzés  9.forduló, I.Czakó utca 2-4. - 30 néző, (2x40 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus - RAFC                          15-1 (7-0) 
G:Kajdy(3), Gulyás (3), Chorfi(3), Horváth (2), Ménesi(2), Szőnyei, (+öngól) 
 
 Szőke 0 (László 6) – Ménesi 7, Chorfi 7, Zincenko 6, Bejczi 6 (Lakatos 6) –  
                                  Mérei 6.5, Szönyei 6, Cseh-Szombathy 5.5 (Bea 6) –  
                                  Gulyás 7, Horváth 6, Kajdy 6.5  
 
Végre hazai pályán, saját publikum előtt játszhattunk, talán novemberben volt rá legutóbb példa.Az ellenfél cseppet 
megkésve érkezett – (jégkorongcsapatokat megszégyenítő létszámmal vonultak be, nem is értettem, hogy találtak 
olyan kispadot, amelyen mindnyájan elfértek) - de végül időben kezdhettük az „őszi” és „idegenbeli” 
mérkőzésünket. A pálya ragyogó volt, külön köszönet a pályamunkásoknak, viszont a határoló vonalak - 
mészcsíkok az újjáépített futópálya érkezte után is maradtak a helyükön – ezért is köszönet a pályamunkásoknak, 
ezt persze tessenek a legíronikusabb és legszemrehányóbb formában érteni.  
 
Kajdy Tamás kezdte a gólgyártást, majd még hatan feliratkoztak a gólszerző rublikába, tegyük hozzá gyorsan - 
ebből egy játékos nem a Czakó utcában van foglalkoztatva nap mint nap, de köszöntük a segítséget, nagyon kellett 
az ő gólja is…!  
Többen több családtagjuknak is ajánlhatták egy egy góljukat, jutott belőle bőven. Kivételt talán csak  Gulyás Bálint 
képez, akinek nagy létszámú és mindenki örömére jelenlévő „testvérseregének” mindegyike nem kaphatott az 
ajánlott gólokból, ugyanis Bálint háromnál megállt.. 
 
Súlypont áthelyezések a súlytalan ellenféllel szemben, remek felfutások - mögékerülések, jó helyzetkihasználás ( 
mindent azért mégsem lehet belőni..) és végig lelkes, hova-tovább önfeledt játék. A kapott gól előtt az addig 
magabiztos Szőke kapitány cifrázta túl a labdával büntetőterületünkön belül, majd a 11-est védte egyszer, a 
kipattanót mégegyszer, mégsem sikerült megúszni, mert a berobbanó vendégek csak-csak begyömöszölték a 
labdát.. Persze ahány játékosom volt a pályán, annyiféle reklamációval álltunk igen csak bizonytalan és műkedvelő 
játékvezetőnk elé, volt aki az idő előtti beugrást kifogásolta, többen lest véltek felfedezni és még ki tudja milyen 
szabálymagyarázatokkal rukkoltunk elő. 
A második félidőben mindenki szóhoz, illetve játéklehetőséghez jutott, a kapuban a sérült Bálint helyett Kajdy 
Tamás állt, ült, illetőleg támasztotta a kapufát.. A büfébe talán azért nem mert elkéreckedni, mert tettével a 
sportszerűtlenség határmezsgyéjét súrolta volna, meg egyébként is zárva van sporttelepünkön ez a fajta ellátó 
egység   
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 



 
 
 
 
U12(’95) bajnoki mérkőzés 18.forduló, I. Czakó u. 2-4.: (2x35 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus SKE - MLTC                   0-4 (0-2) 
G: - 
 
Tabáni Spartacus: Fáth (6) – Pereg ( 7 ), Zemplényi ( 5 ), Jobbágy ( 4), Jámbor ( 7 ) – Gantner (5) –  
                                              B.Nagy (6), Tóth Benedek (5), Balázs ( 5) 
 
                         cs: Rózsa (6), Tóth Bence (5), Tóth Bálint ( 5), Szőcs (5) Kondi (6) 
 
 Ismét izgalmas bajnokin vagyunk túl. Csak más végeredménnyel, mint az elmúlt két hétben. Remélem 
kevesen vagytok csalódottak emiatt! Gondoljatok az őszi mérkőzésre, most sokkal jobban játszottunk! 
 Jól kezdtük a találkozót. Első két gólhelyzetet mi alakítottuk ki, melyeket sajnos nem sikerült kihasználni! 
Egész mérkőzésen érződött, hogy csatáraink a méret -és korkülönbség miatt a szokottnál, teljesen érthetően, csak 
visszafogottabb teljesítményre képesek. Próbálkoztunk, de az ellenfél védői rendre erősebbnek és gyorsabbnak 
bizonyultak, ha mégsem, azonnal szabálytalankodtak, így fosztva meg minket a folyamatos támadójátéktól.  
  A vezetést egy igen komoly védelmi hibasorozatnak köszönhették. Nagy kár érte! Nem véletlenül 
hangsúlyozom edzésen, mérkőzésen, a labdás ellenfelet azonnal fel kell venni, szemből a kapunk irányából ki kell 
terelni, ha a helyzet lehetővé teszi, el kell tőle venni a labdát. Sajnos mikor a mátyásföldi középpályás a 
felszabadító rúgás után levette a labdát, csak bátortalanul indultunk el felé, kapura lőtt és Olivér hiába védett belső 
védőink nem reagáltak elég gyorsan, agresszíven, a labda és a kapunk védtelenül maradt így könnyen 
megszerezte ellenszenves ellenfelünk a vezető találatot. Majd jött a következő. Félidőig beszorultunk, pár 
támadással próbálkoztunk. Siker nélkül. Már ekkor látszott, hiába vezet az ellenfél, van pár játékosom akit ez nem 
rendít meg és igazán kíváló teljesítménnyel lepett meg. Ádámot a tavasszal inkább kritikával tudtam csak 
„jutalmazni”, most viszont a csapat legjobb játékosa volt. Nem sokkal maradt el tőle Ákos. Élmény volt látni jó, bátor 
játékukat! Sokat köszönhet nekik a csapat, mert rengetegszer szereltek, szinte mindig szabályosan. 
  Ez sajnos nem mondható el az MLTC-s srácokról, akik most mérkőzést nyertek, de sokszor sportszerűtlen 
megoldásokat választottak, amit a játékvezető nem büntetett megfelelően! Én úgy érzem a szebb focit mi játszottuk 
és láthatón az őszi mérkőzéshez képest mi léptünk előre játékban, ők nem. Sajnálom őket, míg titeket dicséret illet 
hiszen tudom, mennyire nehéz igazságtalan körülmények között jól teljesíteni! Mérkőzés közben igen durván 
hajtottam a csapatot, mert láttam nehéz néha leküzdeni a csalódottságot és ez a csapat kb. felénél, teljesen érthető 
módon, bátortalan megmozdulásokban jelentkezett. Amit természetes módon nem engedhetünk meg magunknak 
senki ellen! Sebaj lesz még több sikerélményben részünk! 

 Megjegyzem a jó példa csapaton belül megtalálható, hiszen Ákos és Ádám ezen a mérkőzésen olyan 
játékot mutatott, hogy meghívást kaptak a Budapest Válogatott-keret kialakítására rendezett edzőmérkőzésre, ahol 
az MLTC részéről is két játékos jelenhetett meg. Ott voltam és ezen az edzőmeccsen a mieink jobban teljesítettek 
szombati ellenfelünk képviselőinél! Bravó! Igazi sportemberek, akik a nehézségek ellenére megmutatták tudásukat, 
egy pillanatra sem adták fel a küzdelmet! Csak így tovább! 

 
 
Edző: Kiss Zoltán 
 
 
 
 
U10(97’) BLSZ torna 2.forduló, III. Kalap u.1 – III.ker.TUE pálya: (1x25 perc?) 
 
 
III.Kerület – Tabáni Spartacus          1-3 
G: Krepuska, Lénárd, Fenyősi 
 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Prószéky – Bagdy, Krepuska 
cs: Bavay, Vértes, Szűcs, Fenyősi 
 
 
A múltkori állapotoknál jobb pályán volt módunk visszavágni az óbudai egyletnek. Védelmi gyengeségüket Krepi 
használta ki, én pedig jó időt és kényelmes meccset kihasználván a sok oda-vissza cserét és posztonkénti variációs 
lehetőségeinket vizsgáltam. Jobb csapat vagyunk ez látszott, az egyenlítő góljuk után kisvártatava ebben a 
korosztályban szokatlan és látványos Lénárd-fejessel szereztünk megint vezetést, majd a több kidolgozott 
helyzetünkből csak a végére sikerült újabb gólt elérni Zolika révén. A 25 perces meccs végén a 30. percben… 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Tabáni Spartacus – Vasas               0-0 
G:- 
Szanthoffer – Lénárd, Lukász, Prószéky – Bagdy, Krepuska 
Cs: Hőnich, Szűcs, Lénárd, Bavay, Fenyősi 
 
Presztizsmeccs az angyalföldiekkel, a múltkorihoz képest nyugodtabb légkörben. Több Vasas helyzet ill. 
helyzetecske, viszont most nem látszott igazi különbség a két csapat között. A találkozó második felében mi is, ők 
is eldönthették volna a találkozót, végül maradt a pontosztozkodás. Játékstílusa nem sokat változott az ellennek, 
Lukász Levi arca mesélhetne kicsit bővebben.. 
 
 
UTE – Tabáni Spartacus                  2-1 
G: Bagdy 
 
Szanthoffer – Bavay, Prószéky, Krepuska – Bagdy – Lénárd 
cs: Lukász, Szűcs, Hőnich, Vértes, Fenyősi 
 
Némi változtatáshoz folyamodtam újabb rangadónk előtt. Azért jó érzés leírni, hogy az UTE ellen igenis rangadót 
játszunk.. 
Szóval a védelem szélére Krepuska Dani, legelőre, bízva a labdák átlagon felüli megtartásában Lénárd Balázs 
került. Az elején -  be kell vallani -  jobbak voltak a lilák, két védelmünk mellé-mögé bejátszott labdát értékesítettek 
is, annak rendje és módja szerint. Kicsit ki is veszett az él a mérkőzésből, de azért nagyobb különbséget nem 
engedtünk nagy nevű ellenfelünknek. Mindenki megint pályára lépett, szerepelt csatár védőposzton és fordítva is, 
talán csak  Szaki kapus volt az akit elkerült a nagy rotáció… Vértes Vadim parádés lökete jelezte, hogy mi is 
szeretnénk gólt lőni, talán Bagdy Márk is ezen bátorodott fel és lőtt szemtelen labdaszerzés után jó szemmel 
megnézett gólt. Utána visszakerült a mérkőzés éle, ha lehet ilyen fogalmat használni egyáltalán, az idő viszont 
kevés volt újabb Tabános találathoz, ez nem is csoda hisz 25 perces mérkőzésünket ezúttal a 23. minutumban 
fújták le.. Hát ez sem semmi. Továbbá fogadni mernék abban is, hogy az Újpest sem örül ennyire minden megnyert 
mérkőzése után. 
 
 
Összesítve:          2.  Tabáni Spartacus    3    1  1  1     4-3     4 
 
 
Osztályzatok: 
 
Szanthoffer 7 – Bavay 5.5, Lukász 5.5, Prószéky 6, Szűcs 5, Hőnich 5.5, Vértes 6, Lénárd 7, Bagdy 6, Krepuska 5,    
                         Fenyősi  6 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
   
 
 

 
 
 
 
 


